
 

01. Según el siguiente cuadro ¿Cuál es el número que más se repite?

   a. 6

   b. 4

   c. 2

   d. 5 y 1 

02. ¿Cuántas faltas de ortografía tiene la siguiente frase?: El pobre labriego se dedicó a cultivar y

remover la tierra.
   a. 3

   b. 0

   c. 2

   d. 1 

03. La mujer del hermano de mi marido es mi...
   a. Concuñada

   b. Cuñada

   c. Consuegra

   d. Suegra 

04. ...........es a MADRID como FRANCIA es a ............
   a. Francia-Oporto

   b. España-París

   c. Italia-España

   d. España-Marsella 

05. ¿Qué reloj continúa la serie?

   a. A

   b. B

   c. C

   d. D 

06. He de distribuir 2.000 euros entre tres personas, proporcionalmente a sus edades, si éstas son 20, 30 y 50 años, ¿cuánto

recibirá el más joven?
   a. 200

   b. 300
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   c. 400

   d. NINGUNO 

07. (imagen)A CONTINUACIÓN, SEÑALE LA FIGURA QUE CONTINUARÍA LA SERIE DE FIGURAS:

   a. A

   b. B

   c. C

   d. D 

08. 66, 63, 57, 45, .....
   a. 36

   b. 46

   c. 48

   d. 52 

09. Por ............... facultativa, Juan no corre ni realiza grandes esfuerzos.
   a. Decisión

   b. Prescripción

   c. Consejo

   d. Dictamen 

10. ............ es a ENFERMERA como DIRECTOR es a ...........
   a. Doctor – Oficina.

   b. Clínica – Oficina.

   c. Médico – Secretaria.

   d. Clínica – Taquígrafa. 

11. Un hijo tiene 20 años y su padre tiene 60 ¿Cuántos años han de pasar para que la edad del

padre sea el triple que la del hijo?
   a. 2

   b. 1

   c. 3

   d. Ninguna de las anteriores 

12. ¿Qué número sigue la siguiente serie?

   a. 42

   b. 5

   c. 49

   d. 37 

13. ¿Cuál es el valor de 43 + 81  21?
   a. 103

   b. 105

   c. 104



   d. 102 

14. ¿Qué figura de las siguientes NO sigue la lógica de las otras figuras del grupo?

   a. A

   b. B

   c. C

   d. D 

15. 99 - 96 - 91 - 84 - 75 - 64 - 51 - (….)
   a. 42

   b. 48

   c. 36

   d. 28 

16. There are many clouds. Today it seems that it _____
   a. Rain

   b. Was raining

   c. Will rain

   d. Isn't rain 

17. ___________ people know that story
   a. Very few

   b. Very little

   c. Very less

   d. Very least 

18. If you ----------, I ----------- pick you up.
   a. Wanted/ ...........

   b. Want/ had

   c. Want/ will

   d. Will want/ ......... 

19. __________, this soup smells funny.
   a. Baker

   b. Weitress

   c. Plumber

   d. Fireman 

20. Which of these words means 'Sombrero'?
   a. Cap

   b. Hat

   c. Coat

   d. Make-up 

21. That´s Marian over there. What´s she looking….?
   a. -

   b. To

   c. At

   d. In 

22. I want _____ book from the library.



   a. The

   b. A

   c. Some

   d. Any 

23. Who are you ______ for?
   a. Seeing

   b. Meeting

   c. Waiting

   d. Doing 

24. ______ is an equipment that doctors use to listen to someone’s

heart or breathing.
   a. Stethoscope

   b. Heart controller

   c. Blood pressure

   d. Headphones 

25. He always has _____ egg for breakfast.
   a. An

   b. A

   c. Any

   d. The 

26. SYNONYMS: Famous
   a. Well off

   b. Needy

   c. Rich

   d. Well-known 

27. SYNONYMS: Dry
   a. Barren

   b. Wet

   c. Sterile

   d. Arid 

28. Choose the correct answer:

   a. Customers may only have to wait 10

minutes to get an appointment.

   b. Customers are asked to get to the

hairdressers 10 minutes early.

   c. Customers who arrive more than 10

minutes late could lose their appointment.

   d. All options are incorrect 

29. Which option is equivalent to the following sentence?

 



"The announcement was so loud that everyone could hear it clearly."
   a. The announcement was too quiet for people to hear.

   b. Only some people could hear the announcement.

   c. The announcement was loud enough for everyone to hear clearly.

   d. No one could understand the announcement. 

30. Which option is correct according to the following notice? "LOST AND FOUND"
   a. This area is lost and has been found.

   b. This is where missing items are kept and claimed.

   c. People get lost and found here regularly.

   d. Lost people must pay a fine when found. 

31. Según el RD 2395/2004 de 30 de diciembre , el órgano de contratación de la entidad que

corresponda, estará asistido por una Mesa de Contratación constituida por:
   a. Un Presidente, un mínimo de cuatro Vocales, uno de los cuales habrá de ser licenciado en Derecho

y tener atribuido el asesoramiento jurídico en la entidad y otro un interventor, y por un Secretario

   b. Un Presidente, un mínimo de tres Vocales, uno de los cuales habrá de ser licenciado en Derecho y

tener atribuido el asesoramiento jurídico en la entidad y otro un interventor, y por un Secretario

   c. Un Presidente, un mínimo de cuatro y un máximo de siete Vocales, uno de los cuales habrá de ser

licenciado en Derecho y tener atribuido el asesoramiento jurídico en la entidad y otro un

interventor, y por un Secretario

   d. La a) es correcta, y además, Los miembros de la Mesa de Contratación, que habrá de estar

integrada por personal de la Entidad, serán designados por el órgano de contratación

correspondiente con carácter permanente o para la adjudicación de determinado o determinados

contratos. Si la designación fuera permanente o para una pluralidad de contratos, la composición de

la Mesa deberá publicarse en el Boletín Oficial del Estado. 

32. El ADIF está regido por un Consejo de Administración encargado de la superior dirección de su administración y gestión,

formado por:
   a. El Presidente y por un mínimo de nueve y un máximo de diez Vocales. El nombramiento y cese de los Vocales

corresponde al Ministerio de Fomento.

   b. El Presidente y por un mínimo de nueve y un máximo de diez Vocales. El nombramiento y cese de los Vocales

corresponde al Presidente.

   c. El Presidente y por un mínimo de cuatro y un máximo de siete Vocales. El nombramiento y cese de los Vocales

corresponde al Ministerio de Fomento.

   d. El Presidente y por un mínimo de cuatro y un máximo de siete Vocales. El nombramiento y cese de los Vocales

corresponde al Presidente. 

33. Según el Estatuto de los Trabajadores, ¿Qué duración tendrá el periodo de suspensión por supuesto

de parto?
   a. La suspensión tendrá una duración de dieciséis semanas ininterrumpidas, ampliables en el

supuesto de parto múltiple en una semana más por cada hijo a partir del segundo. El período de

suspensión se distribuirá a opción de la interesada siempre que cuatro semanas sean

inmediatamente posteriores al parto.

   b. La suspensión tendrá una duración de trece semanas ininterrumpidas, ampliables en el supuesto de

parto múltiple en dos semanas más por cada hijo a partir del segundo. El período de suspensión se

distribuirá a opción de la interesada siempre que seis semanas sean inmediatamente posteriores al

parto.

   c. La suspensión tendrá una duración de dieciséis semanas ininterrumpidas, ampliables en el

supuesto de parto múltiple en dos semanas más por cada hijo a partir del segundo. El período de

suspensión se distribuirá a opción de la interesada siempre que seis semanas sean inmediatamente

posteriores al parto.



   d. La suspensión tendrá una duración de dieciséis semanas ininterrumpidas, ampliables en el

supuesto de parto múltiple en dos semanas más por cada hijo a partir del segundo. El período de

suspensión se distribuirá a opción de la interesada siempre que cuatro semanas sean

inmediatamente posteriores al parto. 

34. En el ámbito del Estatuto de los Trabajadores, la autoridad laboral velará por el respeto al principio

de igualdad en los convenios colectivos que pudieran contener discriminaciones, directas o indirectas, por

razón de sexo. A tales efectos, podrá recabar el asesoramiento del:
   a. Instituto de la Mujer o de los Organismos de Igualdad de las Comunidades Autónomas, según

proceda en su ámbito territorial

   b. Ministerio de Igualdad

   c. Unidad de Igualdad correspondiente

   d. Comisión Interministerial de Igualdad 

35. Al frente de las Unidades de Igualdad habrá?
   a. Órganos colegiados

   b. Órganos superiores

   c. El Ministro

   d. Órganos directivos 

36. Según la Ley PRL, es obligación de los trabajadores en materia de prevención de riesgos:
   a. La protección eficaz en materia de seguridad y salud en el trabajo

   b. Utilizar correctamente los medios y equipos de protección facilitados por el empresario, de acuerdo

con las instrucciones recibidas de este

   c. Soportar el coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo

   d. Desarrollar una acción permanente de seguimiento de la actividad preventiva 

37. Según el artículo 23 de la Ley de PRL, el empresario deberá elaborar y conservar a disposición de la

autoridad laboral la siguiente documentación (señale la respuesta incorrecta):
   a. La relación de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales que hayan causado al trabajador

una incapacidad laboral superior a un día de trabajo

   b. La evolución de los riesgos para la seguridad y la salud en el trabajo

   c. La planificación de la actividad preventiva

   d. El plan de prevención de riesgos laborales 

38. Conforme al artículo 5.1.b) de la Ley 31/1995, la elaboración de la política preventiva se llevará a cabo con la participación de:
   a. Solo los empresarios a través de sus organizaciones más representativas.

   b. Únicamente los trabajadores a través de sus organizaciones sindicales.

   c. Los empresarios y los trabajadores a través de sus organizaciones empresariales y sindicales más representativas.

   d. Exclusivamente las Administraciones públicas competentes. 

39. A los efectos de la aplicación de la Ley 53/1984, ¿Qué consideraremos por

actividad en el sector público? Señala la falsa.
   a. La desarrollada por los altos cargos y restante personal de los órganos

constitucionales y de todas las administraciones públicas, incluida la

Administración de Justicia.

   b. La desarrollada por los miembros electivos de las Asambleas Legislativas de

las CCAA

   c. La desarrollada por los miembros electivos de las Corporaciones Locales

   d. La desarrollada por las empresas privadas. 

40. ¿Cuál de las siguientes es verdadera en relación con los principios de conducta que

recoge el artículo 54 del TREBEP?



   a. Mantendrán actualizada su formación y cualificación.

   b. Observarán las normas sobre seguridad y salud laboral.

   c. Garantizarán la atención al ciudadano en la lengua que lo solicite siempre que sea

oficial en el territorio.

   d. Todas las respuestas son correctas. 

41. Una de las siguientes opciones es un órgano colegiado adscrito al Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible,

relacionado con el transporte ferroviario:
   a. ADIF-Alta Velocidad

   b. CIAF

   c. Enaire

   d. Renfe-Operadora 

42. Según la DR, desde el PRO..
   a. Se integran y centralizan subsistemas de

señalización, electrificación, comunicaciones, etc

que permiten su comunicación y monitorización

remotas

   b. Se ejerce el mando local de un determinado

enclavamiento, que puede incluir una o más

estaciones

   c. Se puede controlar la circulación de una zona de la

línea en el caso de ser preciso

   d. Ninguna es correcta 

43. La RFIG dispone de Planes de Autoprotección de las Infraestructuras determinadas, registrados en las CCAA, donde están

transferidas las competencias en materia de protección civil. Dichas infraestructuras son las siguientes:
   a. Túneles ferroviarios de longitud igual o superior a 1.000 y áreas de estacionamiento para el transporte de mercancías peligrosas por carretera y

ferrocarril.

   b. Túneles ferroviarios de longitud igual o superior a 500  y áreas de estacionamiento para el transporte de mercancías peligrosas por carretera y

ferrocarril.

   c. Túneles ferroviarios de longitud igual o superior a 1.000 y áreas de estacionamiento para el transporte de mercancías peligrosas por ferrocarril.

   d. Túneles ferroviarios de longitud igual o superior a 750 y áreas de estacionamiento para el transporte de mercancías peligrosas por ferrocarril. 

44. La aprobación del correspondiente proyecto básico o el de construcción de líneas ferroviarias, tramos de las mismas,

estaciones de transporte de viajeros, terminales de transporte de mercancías o de modificación de las preexistentes que requiera la

utilización de nuevos terrenos:
   a. Supondrá la declaración de utilidad privada o interés privado, la necesidad de ocupación y la declaración de urgencia de la misma, a efectos de la

expropiación forzosa de aquellos terrenos en los que deba construirse la línea, el tramo, la estación de transporte de viajeros, la terminal de transporte de

mercancías o que sean necesarios para modificar las preexistentes, según lo previsto en la legislación civil.

   b. Supondrá la declaración de utilidad pública o interés social, la necesidad de ocupación y la declaración de urgencia de la misma, a efectos de la

expropiación forzosa de aquellos terrenos en los que deba construirse la línea, el tramo, la estación de transporte de viajeros, la terminal de transporte de

mercancías o que sean necesarios para modificar las preexistentes, según lo previsto en la legislación expropiatoria.

   c. Supondrá la declaración de utilidad pública o interés social, la necesidad de ocupación y la declaración de urgencia de la misma, a efectos de la

expropiación forzosa de aquellos terrenos en los que deba construirse la línea, el tramo, la estación de transporte de viajeros, la terminal de transporte de

mercancías o que sean necesarios para modificar las preexistentes, según lo previsto en la legislación civil.

   d. Supondrá la declaración de utilidad privada o interés privado, la necesidad de ocupación y la declaración de urgencia de la misma, a efectos de la

expropiación forzosa de aquellos terrenos en los que deba construirse la línea, el tramo, la estación de transporte de viajeros, la terminal de transporte de

mercancías o que sean necesarios para modificar las preexistentes, según lo previsto en la legislación expropiatoria. 

45. Sobre las funciones de los administradores generales de infraestructuras ferroviarias, se expone en la Ley 38/2015:
   a. La aprobación de los proyectos básicos y de construcción de infraestructuras



ferroviarias de su titularidad que deban formar parte de la Red Ferroviaria de Interés General

y su construcción, siempre que se lleve a cabo con sus propios recursos y con arreglo a lo

que determine el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana.

   b. La aprobación de los proyectos básicos y de construcción de infraestructuras

ferroviarias de su titularidad que deban formar o no parte de la Red Ferroviaria de Interés General

y su construcción, siempre que se lleve a cabo con sus propios recursos y con arreglo a lo

que determine el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana.

   c. La aprobación de los proyectos básicos y de construcción de infraestructuras

ferroviarias de su titularidad que deban formar parte de la Red Ferroviaria de Interés General

y su construcción, siempre que se lleve a cabo con recursos ajenos y con arreglo a lo

que determine el Consejo de Ministros.

   d. La aprobación de los proyectos básicos y de construcción de infraestructuras

ferroviarias de su titularidad que deban formar parte de la Red Ferroviaria de Interés General

y su construcción, siempre que se lleve a cabo recursos ajenos y con arreglo a lo

que determine el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana. 

46. Cuando observamos el documento de aprobación del temario “facturación electrónica”, ¿Cuál del estos elementos no se

encuentra presente?
   a. Dependencia

   b. Revisión

   c. Código Telemático

   d. Código Emisor 

47. Señala cuál de estos ejemplos es una factura en la cual no procede el envío físico al destinatario:
   a. Una factura de gasto por viaje laboral

   b. Una factura de alquiler a personal de ADIF-Alta Velocidad

   c. Factura de gasto por contratación a terceros

   d. Factura por cobro de servicios de arrendamientos de instalaciones 

48. Según los objetivos de la Ley 9/2017, ¿Cuál de los siguientes no es una novedad incorporada en la

última actualización?
   a. Lucha contra el fraude y la corrupción.

   b. Incorporación de criterios sociales y medioambientales (de adjudicación y de ejecución).

   c. Incrementar la facilidad de acceso a contratación pública de las grandes empresas.

   d. Elección de la oferta con mayor calidad precio. 

49. Según se recoge en la nueva LCSP, ¿cuál de los siguientes documentos es necesario para el inicio del

expediente de un Contrato Menor?
   a. El Certificado de Existencia de Consignación Presupuestaria

   b. El Documento de Vinculación Tecnológica

   c. El Plan de Duración del Contrato

   d. El Informe de Seguimiento de Expediente Contrato Menor 

50. Según el artículo 201 de la nueva LCSP, ¿quién o quiénes tomarán las medidas necesarias para garantizar que, en la ejecución

de los contratos, los contratistas cumplen con las obligaciones medioambientales, sociales o laborales establecidas?
   a. Los mismos contratistas

   b. Los gobiernos de las comunidades autónomas

   c. Los órganos de contratación

   d. El gobierno 

51. ¿Cuál es el atajo en Word para cerrar la ventana activa, como un documento o un panel?
   a. Ctrl + W.

   b. Ctrl + F4.



   c. Alt + F4.

   d. Ctrl + Q. 

52. ¿Cómo creas un libro nuevo en Excel?
   a. Insertar>Nuevo>Libro en blanco

   b. Fórmula>Nuevo>Libro en blanco

   c. Archivo>Nuevo>Libro en blanco

   d. Datos>Nuevo>Libro en blanco 

53. En Access, ¿cuál es el atajo para pegar un objeto o texto copiado o cortado?
   a. Ctrl + V.

   b. Ctrl + C.

   c. Ctrl + X.

   d. Ctrl + Z. 

54. En PowerPoint, ¿desde qué número se enumeran las diapositivas de manera predeterminada?
   a. Desde el 0

   b. Desde el 2

   c. Desde el 1

   d. Desde la letra a 

55. Según el artículo 1 del RD 2/2015, Estatuto de los trabajadores, La legislación laboral española será de aplicación...
   a. Al trabajo que presten los trabajadores españoles contratados en España al servicio de empresas españolas en el extranjero, sin perjuicio de las

normas de orden público aplicables en el lugar de trabajo. Dichos trabajadores tendrán, al menos, los derechos económicos que les corresponderían de

trabajar en territorio español.

   b. Al trabajo que presten los trabajadores españoles contratados en España al servicio de empresas españolas en suelo español, sin perjuicio de las

normas de orden público aplicables en el lugar de trabajo. Dichos trabajadores tendrán, al menos, los derechos económicos que les corresponderían de

trabajar en territorio español.

   c. Al trabajo que presten los trabajadores españoles contratados en España al servicio de empresas españolas en el extranjero, sin perjuicio de las

normas de orden público aplicables en el lugar de trabajo. Dichos trabajadores tendrán, al menos, los derechos económicos que les corresponderían de

trabajar fuera del territorio español.

   d. Al trabajo que presten los trabajadores españoles contratados fuera de España al servicio de empresas españolas en el extranjero, sin perjuicio de las

normas de orden público aplicables en el lugar de trabajo. Dichos trabajadores tendrán, al menos, los derechos económicos que les corresponderían de

trabajar en territorio español. 

56. Según el artículo 12 del RD 2/2015, Estatuto de los trabajadores, Contrato a tiempo parcial y contrato de relevo,
   a. Se consideran horas complementarias las realizadas como adición a las horas ordinarias pactadas en el contrato a tiempo parcial,

   b. Se consideran horas complementarias las realizadas como adición a las horas no ordinarias pactadas en el contrato a tiempo parcial,

   c. Se consideran horas complementarias las realizadas como sustracción a las horas ordinarias pactadas en el contrato a tiempo parcial,

   d. Se consideran horas complementarias las realizadas como sustracción a las horas no ordinarias pactadas en el contrato a tiempo parcial, 

57. Según el artículo 23 del RD 2/2015, Estatuto de los trabajadores, Promoción y formación profesional en el trabajo. "2. En la

negociación colectiva se pactarán los términos del ejercicio de estos derechos, que se acomodarán a criterios y sistemas que

garanticen la ____________ de discriminación, tanto directa como indirecta, entre trabajadores de ___________."
   a. Ausencia / uno y otro sexo

   b. Ausencia / varios sexos.

   c. Presencia / uno y otro sexo

   d. Presencia / varios sexos. 

58. Según el artículo 35 del RD 2/2015, Estatuto de los trabajadores, Horas extraordinarias, "Mediante convenio colectivo o, en su

defecto, contrato individual, se optará entre abonar las horas extraordinarias en la cuantía que se fije, que en ningún caso podrá

ser inferior al valor de la hora ordinaria, o compensarlas por tiempos equivalentes de descanso retribuido. En ausencia de pacto

al respecto, se entenderá que las horas extraordinarias realizadas deberán ser compensadas mediante descanso dentro de los



_________ siguientes a su realización."
   a. Cuatro meses

   b. Cinco meses

   c. Tres meses

   d. Seis meses 

59. La identidad en un certificado cualificado expedido a personas jurídicas no se puede consignar a través de denominación o

razón social y número de identificación fiscal.
   a. Es estrictamente necesario estar en posesión de estos datos.

   b. En su defecto, se incluirá otro código identificativo que le identifique de forma unívoca y permanente en el tiempo, tal como se recoja en los registros

oficiales.

   c. Se revocará dicho certificado por no cumplir los requisitos necesarios.

   d. Se suspenderá dicho certificado hasta que se pongan en conocimiento los datos necesarios. 

60. Según la ley 6/2020, reguladora de determinados aspectos de los servicios económicos, en su artículo 18, Son infracciones

graves: (Señale la  incorrecta)
   a. Cumplir con las obligaciones de constatar la verdadera identidad del titular de un

certificado electrónico y de conservar la documentación que la acredite, en caso de

consignación de un pseudónimo.

   b. El incumplimiento de las resoluciones dictadas por el Ministerio de Asuntos

Económicos y Transformación Digital para requerir a un prestador de servicios de confianza

que corrija cualquier incumplimiento de los requisitos establecidos en esta Ley y en el

Reglamento (UE) 910/2014.

   c. La falta o deficiente presentación de información solicitada por parte del Ministerio de

Asuntos Económicos y Transformación Digital en su función de inspección y control, a partir

del segundo requerimiento.

   d. La ausencia de adopción de medidas, o la adopción de medidas insuficientes, para la

resolución de los incidentes de seguridad en los productos, redes y sistemas de información,

en el plazo de diez días desde que aquellos se hubieren producido.



 

EXPLICACIONES
 

PREGUNTA 01: 
 
 

PREGUNTA 02: 

 

PREGUNTA 03: 

#RAEconsultas En la 1. ª acepción de «concuñado» del «DLE» ('cónyuge del cuñado de una persona'),

«cuñado» hace referencia al hermano del cónyuge de una persona, no al cónyuge del hermano.

Es decir, con «concuñado», ahí se alude al cónyuge del hermano del cónyuge de una persona.
 

PREGUNTA 04: 

País - Capital
 

PREGUNTA 05: 

Patrón: +2,5h
 

PREGUNTA 06: 

PPuedes resolverlo a través de una simple.
 

Tenemos 2000€ en total, a distribuir proporcionalmente. La cantidad que se queda cada uno es x. 
 

Planteamos la ecuación:
 

20x + 30x + 50x = 2000
 

100x = 2000
 

x = 2000 / 100 
 

x = 20
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20 es la cantidad que se repartiría a cada uno por cada año cumplido. Como es proporcional, has de

multiplicar esta cantidad por la edad que tiene cada uno.
 

En este caso, tenemos que:
 

El más joven recibirá (20x20) = 400€
 

El mediano recibirá (20x30) = 600€
 

El mayor recibirá (20x50) = 1000€
 

-------------------
 

Otra manera de resolverlo, es darnos cuenta que la suma de los años es 100, por lo que podemos

"convertir" los años en % de dinero conseguido, ya que la distribución es proporcional.
 

Es decir, del 100% del dinero (que es la suma de los 3 hermanos, sumando 100 años en total), el más

joven se lleva el 20% (20 años). el 20% de 2000 es 400. La propia suma de los años corresponde al

porcentaje que se queda cada hermano.
 
 

PREGUNTA 08: 

Patrón discontinuo. Patrón impar: -9 ; Patrón par: No corresponde (Nos preguntan las posiciones

impares).
 

PREGUNTA 12: 
 
 

PREGUNTA 13: 
 
 
 

PREGUNTA 14: 

La suma de los cuadrados da 11 menos en esta opción de respuesta.
 

PREGUNTA 15: 

 

PREGUNTA 29: 

Esta pregunta evalúa la comprensión de "so...that" para expresar resultado positivo. La opción correcta

es c) The announcement was loud enough for everyone to hear clearly. Esta opción reformula "so loud



that everyone could hear" como "loud enough for everyone to hear". Las otras opciones son incorrectas

porque: a) Describe lo contrario, un anuncio demasiado silencioso; b) Contradice "everyone" limitándolo

a "some people"; d) Contradice "clearly" sugiriendo falta de comprensión.
 

PREGUNTA 30: 

Esta pregunta evalúa la comprensión de servicios de objetos perdidos. La opción correcta es b) This is

where missing items are kept and claimed. "Lost and found" es servicio de objetos extraviados. Las

otras opciones son incorrectas porque: a) No se refiere al área física; c) No se refiere a personas; d) No

hay multas.
 

PREGUNTA 50: 
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